

EDITAL Nº 284/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 258/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 258/2018, de 03 de julho de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA em 05 de julho de 2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

UNIDADE UNIVERSITÁRIA: CAMPUS DOM PEDRITO

ENOLOGIA/Bacharelado - INTEGRAL - 35 vagas

Inscrição Nº	Candidato
159237	Isadora Cramer Nunes Haro

(...)

Leia-se:

(...)

UNIDADE UNIVERSITÁRIA: CAMPUS DOM PEDRITO

ENOLOGIA /Bacharelado - INTEGRAL - 35 vagas

Inscrição Nº	Candidato
159237	Isadora Cramer Nunes Haro
159112	Andréia Severo Bertoja Lauenstein

(...)

Onde se lê:

(...)

UNIDADE UNIVERSITÁRIA: CAMPUS JAGUARÃO

LETRAS EAD/Licenciatura - EAD - 55 vagas

Inscrição Nº	Candidato
158924	Edna Carine Salah
160280	Maria Cristina de Siqueira Santos
158755	Débora Fernanda Alves Silveira
160057	Bárbara Gorziza Avila

160033	Vanessa Muniz da Luz Ortiz
159361	Patricia Araujo Pujol
159161	Rodrigo Ungaretti Tavares

(...)

Leia-se:

(...)

UNIDADE UNIVERSITÁRIA: CAMPUS JAGUARÃO

LETRAS EAD/Licenciatura - EAD - 55 vagas

Inscrição Nº	Candidato
158924	Edna Carine Salah
160280	Maria Cristina de Siqueira Santos
158755	Débora Fernanda Alves Silveira
160057	Bárbara Gorziza Avila
160033	Vanessa Muniz da Luz Ortiz
159361	Patricia Araujo Pujol
159161	Rodrigo Ungaretti Tavares
159834	Amanda Meincke Melo
159907	Luiza Perin Aurelio
159869	Marcos Marcelo Vargas Dias
158989	Lieber Fernandes Ferreira
160058	Marcia Cristiane Pimentel Torres
159860	Suelén Vanuza Silveira Machado

(...)

Bagé, 10 de julho de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor